



创造50亿元票房的《哪吒》原班人马将拍续集《哪吒之魔童闹海》

今年一季度612部影片备案立项 一大批名导新作“在路上”

国家电影局近日公布了2022年一季度全国电影剧本(梗概)备案、立项公示,一大批知名导演新作纷纷亮相,包括张艺谋的《满江红》、宁浩的《北京进行时》、文牧野的《欢迎来龙餐馆》、饺子的《哪吒之魔童闹海》等。

据悉,2022年1月至3月,共有612部影片备案立项,其中故事影片523部,动画影片28部,纪录影片33部,合拍影片4部。

在故事影片中,有知名导演张艺谋、宁浩、尹力、万玛才旦、文牧野等人的新作;有《一点就到家》《人生大事》的续集;有畅销小说《我的朋友安德烈》《初恋爱》和热播网剧《爱很美味》改编成的电影等。在动画影片中,创造50亿元票房的《哪吒》续集《哪吒之魔童闹海》携原班人马重磅亮相,“国漫之光”《镖人》将拍电影版,《逐日少年》承接高分动画《雄狮少年》。

张艺谋新片《满江红》将继续与《狙击手》《坚如磐石》编剧陈宇合作,是一部历史题材的古装片。编剧陈宇接受采访时表示,会有大家耳熟能详的演员,并透露影片会有喜剧要素。

宁浩在《我和我的祖国》《我和我的家乡》中连续拍了两部“张北京”系列短片,如今要拍成电影长片《北京进行时》。该片将讲述张北京和北漂邻居脱口秀编剧刘昂喜的忘年交友谊,该片仍由葛优主演。《滚蛋

吧!肿瘤君》编剧张维重将改编双雪涛小说《我的朋友安德烈》,双雪涛小说近年频频被改编,《刺杀小说家》《平原上的摩西》均已改编成电影。

《无间道》《窃听风云》导演麦兆辉将执导犯罪片《内幕》,通过探长和律师两位主角调查一宗离奇命案,揭开慈善背后的黑幕和罪行。据介绍,该片主创阵容强大,由郭富城、任达华、林峯、方中信等主演,即将开机拍摄。



电影《外太空的莫扎特》定档7月15日

本报综合消息 由陈思诚导演、编剧,黄渤、荣梓杉领衔主演的奇幻电影《外太空的莫扎特》宣布定档7月15日。这是继《唐人街探案》系列电影后陈思诚的全新导演作品。

黄渤和荣梓杉将在《外太空的莫扎特》中搭档出演一对“冤家”父子,故事充满了神秘和喜剧色彩。此前,陈思诚导演的侦探喜剧《唐探》系列开创了华语电影新类型,而此番打造的奇幻合家欢电影《外太空的莫扎特》可谓全新的挑战。从预告来看,这确实是一部能让人颠覆对陈思诚过往认知的奇幻电影。极具想象力的画面、童话氛围的视效,将光年之外的浪漫奇遇通过光影带给每位观众。

该片讲述黄渤饰演的“霸道老爸”任大望,一心想把孩子引上钢琴家之路,对任小天练琴采取了全天候的高压监督。这让荣梓杉饰演的小天只能趁父亲放松时,偷偷翻看自己喜欢的天文书,甚至有了“反抗”之心。一天,神秘外星人“莫扎特”意外出现,帮助小天开启了跟老爸“斗智斗勇”的父子关系新篇章。

(新快)

罗大佑线上唱《童年》

本报综合消息 上周末,周杰伦“地表最强”“魔天伦”两场演唱会线上重映,累计获得近亿次的点击量,一时间朋友圈、微博通通被刷屏。今晚,罗大佑首场视频号线上演唱会和孙燕姿抖音线上唱聊会将登场。疫情以来,王菲、五月天、陈奕迅、崔健等明星纷纷在线上演唱会亮相,成为网友们特殊时期的深刻记忆。

今晚,罗大佑将以一场《童年》线上演唱会,和歌迷一起用歌声讲述光阴的故事。“距离我上一次线下演出,已经过去了两年。”在演唱会先导片中,罗大佑坦言,“我也一直在思考,应该用什么样的方式再和大家一起见见面、唱唱歌,

于是就有了这次演唱会的企划。希望能通过线上的方式,和大家再唱唱、聊聊。”随后罗大佑在个人微博上发文表示,想带着大家一起展开回忆,一起阅读和聆听。罗大佑说:“小时候我们渴望长大,而现在,我们也怀念过去。”

据悉,演唱会将开启三大内容板块,分别为:光阴的印记、童乐箴言、恋曲2022。歌单几乎囊括了罗大佑的所有金曲,包括《童年》《梦》《爱的箴言》《恋曲1990》《光阴的故事》等。

另悉,孙燕姿今晚在抖音直播间和歌迷云相聚。区别于往常的线上演唱会,此次唱聊会,孙燕姿将和网友一起唱歌、聊天、分享近况。(宗禾)



继续撒点野



创文明城市 建美好家园